新海南客户端、南海网、南国都市报记者 姚皓

3月以来国际金价一度站上2000美元/盎司关口,创近11个月新高。在局部浮动整体飙升的价格走势下,有人果断出手买卖,也有人保持观望对待,不少消费者更是发出灵魂拷问:"我们该何去何从?"

在此背景下,海口黄金市场情况如何?近日记者进行了走访。

## 遇冷:

海口多家门店购金顾客零星

记者走访多家黄金卖场看到,近期国际金价的飙升在海口已经体现。以一家知名黄金销售门店为例,该店足金价格今年1、2月份整体浮动在530元至550元区间,自进入3月份来金价则开启了"狂飙":从3月1日的535元,到4日的542元,再到11日550元、17日563元、21日576元......

热衷购金的海口市民龚女士对此还算了一笔账: "以50克金来算,这几天购买的话要比前两个月价格较低时整体贵出2000多元。"

在"买涨不买跌"心态的驱使下,往往金价上涨时黄金市场的热度也会随之升温。但此次记者在走访时看到的却是,即使在客流量较大的周末时段,多家门店内依旧顾客零星鲜有"火爆"场景。



## 升温:

## 免税黄金买买买 高价出手卖卖卖

与普通市场相比,免税市场上的"黄金热"则持续升温。3月22日记者在海口日月广场免税店看到,众多顾客驻足黄金销售门店踊跃下单。

其中,一家知名黄金销售门店以当日低于市场50~60元的"诱人"免税价格吸引众多顾客到店买买买,而店内各个柜台前的金戒指、金项链、金手镯等热门黄金饰品近期也都被"一扫而空"。

同样火热的还有黄金回购市场,据悉,近期不少市民赶在金价高位将自己收藏的投资金条或黄金产品送至回收点变现。

记者从一家黄金行业相关公司了解到,近期卖金市民较多,其中既有一些"囤金"多年的顾客赶忙变现了结,也有不少短期购入但因手头急需资金的顾客选在金价高位出手。

"平时每月我们大约能回收5公斤左右黄金,3月份很多市民过来,我们大约已经回收了20、30公斤左右。从每天的数量来看也是比平常多不少。"该公司相关负责人说。